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		„Aller guten Dinge sind Drei", spune neamțul. Cred că și domnul Dragnea spune la fel: „Lucrurile bune sunt mereu trei"!

Domnul Dragnea a depășit și a treia oară, tot cu brio, absolut aceeași problemă din partidul pe care-l conduce.
Prima dată: contestarea retragerii sprijinului politic pentru premierul Grindeanu, uns chiar de către el, Dragnea!
A doua oară: similara contestare a asemănătoarei retrageri a sprijinului politic pentru un alt premier, Tudose, uns tot de către el, Dragnea. În ambele cazuri acuzaţia era că preopinenții s-au cam dat cu „sistemul". Care preopinenți, după votul zdrobitor pro-Dragnea din conducerea partidului, au rămas de fazani.
A treia oară, mai zilele trecute, un grup de tovarăși, trecuți la atac împotriva autocrației lui Dragnea, au intrat și ei la vot și au pierdut.
De fazan a rămas o făzăniță: doamna Firea. Care, cu toată părerea de rău pentru domnia sa, n-a prea înțeles cum stau de fapt lucrurile. Să fim serioși cu coeziunea partidului și altele asemenea! Dacă Grindeanu și Tudose, după cum a lăsat P.S.D.-ul să se înțeleagă, s-au dat cu „sistemul" sau chiar izvorau de la acesta, atunci mai sunt cel puțin alți 20 pe la P.S.D. în aceeași situație! Douăzeci care au primit, în ultimul moment, indicația (sau ordinul) nu să-l abandoneze, ci să nu-l abandoneze pe Dragnea! Dacă dăm vălul jos, stranietățile dispar!

România nu mai este o țară suverană

Prin strămoșii săi sau chiar prin el însuși, dar ceva mai demult, P.S.D. o fi deținut puterea în România, însă acum n-o mai deține! Puterea este deținută de proprietar în orice rânduială economico-socială și, oricum, în capitalism. Proprietarul din economie este decidentul din economie și, prin incidență, din politică. Or, proprietarul actual al economiei din România, deținător al controlului tuturor sectoarelor și pârghiilor strategice, este străin. Nimeni, nici măcar mult hulitul P.S.D. nu pune în discuție acest lucru. Este o realitate! Din motive nedeclarate oficial, dar bănuibile, proprietarul străin al României nu recunoaște însă că este decidentul în economie și în politică în România. Evident, dacă ar recunoaște, ar trebui să admită că România nu mai este o țară suverană, dar, mai rău, ar trebui să-și asume, ca proprietar și decident, o serie de responsabilități și răspunderi, pe care îi este cu mult mai convenabil să le lase în cârca românilor, ce pot fi făcuți astfel vinovați de orice, de toate relele Pământului. Iar dintre români, P.S.D., mai ales cu Dragnea în frunte, este calul de bătaie cel mai minunat, vinovatul de serviciu, oricând și la orice!

„Sistemul" are nevoie de Dragnea ca de apă!

Românii de rând nu prea înțeleg, ba chiar deloc, cum stă de fapt treaba: că nu P.S.D. deține puterea, chiar de câștigă alegerile, că aceasta aparține proprietarului străin. Și votează de zor P.S.D., crezând că, bun sau rău, P.S.D. ar și putea face ceva. Dragnea și P.S.D. știu că nu prea pot face mare lucru! Căci nu dețin puterea și nici n-o vor deține! Dar se agită perfect! Creează o efervescență înălțătoare! „Sistemul", care a ales să ajute la îndeplinirea deciziilor proprietarului, are nevoie de Dragnea ca de apă! Cu Dragnea, are „adversari"! Președintele Iohannis se poate făli că se luptă vajnic, și anume cu gașca lui Dragnea! D.N.A. că înfruntă neobosit corupții, și anume corupții lui Dragnea! Alde S.R.I., cu Coldea sau succesorii, că păzesc țara de inamici, și anume de Dragnea și ai lui! Dacă îl înlătură pe Dragnea, proprietarul străin al țării trebuie ori să declare România colonie și să-și asume costisitoare responsabilități de proprietar, ori să inventeze un alt Dragnea. Dar de ce s-o facă atât timp cât acesta există și nu numai că acceptă cu stoicism funcția de vinovat de serviciu, dar nici nu pune în discuție în vreun fel rânduielile actuale, care stabilesc că străinul, nu din poveste, ci acela din acte negru pe alb, este proprietarul țării! Și-apoi de la cine ar mai putea primi acesta chiar atât de mult cât a primit în anii din urmă?!

De plătit scump, plătesc doar românii!

Singurul lucru care mai costă în România îl reprezintă accesul la resurse și utilități publice! Costă, însă, pentru că acestea sunt nu în mâna statului român, ci în mâna capitalului străin, care exploatează din plin monopolul pe care-l are în domeniu pe piețele de carburanți, gaze, apă și electricitate. Dacă nu cumva, fără să știm noi, capitalului străin i se fac rabaturi de către frații săi întru colonialism. Și de plătit scump, plătesc doar românii!
Altfel, după numai câțiva ani de epocă Dragnea, capitalul a ajuns să plătească statului român pentru funcționare pe teritoriul (încă al) său aproape nimic! Firmele plătesc statului TVA în contul consumatorului, contribuții sociale și impozite pe venit în contul angajaților, iar în contul lor propriu-zis doar impozit pe profit. Știți cât plătesc în această ultimă privință? Statul încasează la buget din impozitul pe profit doar vreo 3 miliarde euro. Cu 16% impozit procentual, înseamnă că se impozitează doar vreo 20 miliarde euro profituri. Ceea ce, la 200 miliarde euro P.I.B. - în care profiturile, potrivit statisticilor oficiale naționale și europene (I.N.S. și Eurostat), reprezintă peste jumătate, adică vreo 100 miliarde euro - 20 miliarde euro constituie numai o cincime. Restul se evaporă!

Iad pentru statul român, Rai pentru batjocoritorii săi

Statul încasează din partea capitalului pentru funcționare pe teritoriul său nici 1,5% din P.I.B. și doar puțin peste 1% din cifra de afaceri totală. În cazul capitalului străin, sumele în discuție sunt de-a dreptul ridicole. Acesta realizează, la rata de rentabilitate la care funcționează, vreo 70% din totalul profiturilor. Evazionează 85-90% din acestea prin externalizare înainte de fiscalizare și plățile sale la buget reprezintă astfel doar 1/3 din ceea ce încasează statul din impozitul pe profit, celelalte două treimi plătindu-le mult mai puțin performantul (hulitul și coruptul) capital românesc. Cu alte cuvinte, cam 1 miliard euro la profituri efective de peste 75 miliarde euro și la o cifră de afaceri de 125 miliarde euro. Iad pentru statul român, Rai pentru batjocoritorii săi. Chiar, de ce să-l schimbi pe Dragnea?![1]

Notă : subtitlurile au fost extrase din text

----------------------------------------------
[1] https://romanialibera.ro/opinii/e-ieftin-de-ce-sa-l-schimbi-753998
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